

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek intézkedni...

ami máris magyarzatát adhatná, hogy a kerületeknek egy részét valóságos ostromállapotba helyezték? Történt az, hogy temperamentumos, néppárti től menyecskék meghajgáltak a kormánypart embereit. Vagy az, hogy egyik-másik helyen az ellenzéki polgárok nem akarták szóhoz juttatni a kormánypartii jelöltet és úgy lehurrogták, hogy szegényben mind a mai napig benne rekedt az ékes beszéd, amely most majd kifújja az oldalát.

A lelkesedését, a meggyőződését övja meg az ellenzéki polgárság. Legyen eltökélve rá, hogy az ellenzéki lobogót diadalra viszi, de ne úgy, hogy annak a lobogónak a nyelvvel suhant végig azokon, a kik megfelyvedtetten más nézetben vannak.

A képet! — akiket mélyeséges hazafiai gondozottól a hatalom szekerétől, hátsó gondolatuk nem volt és észük, tettük minden molekulája a nemzet érdekében nyilatkozott meg. Az ő cselekedetükre nem lehet az elpartolás és árulás bélyegét nyomni; még kevésbé az erkölcstelenség bélyegét. Bátorság, férfui erény, tisztesség és hazafiaság; — ilyen elemekből van összetéve az ő tettük. A parlamentárismus elvei pedig egyenesen megkövetelik, hogy éppen azok legyenek utóbbi egy új igaz, nemzeti politikai irányzatnak, akik a kéros, nemzetietlen irány összedőléséhez a legintenzívebben hozzájárultak.

lesz a győztes? E pillanatban még nem lehet tudni. Annyi bizonyos, hogy Szerbiában 1903. június tizenegyediké óta nem láttattak egy a közelet, mint most.

Szenvedélyek lobogása.

Jámbor utas, ha most az országot járod és meglátod, hogy a vasutak rettentés buzugósággal szállítják mindenfelé a fegyveres katonákat, ne rémülj meg. Semmi külső veszedelem se fenyegeti az országot, muszka, tatár nem akar berontani hozzánk. A nagy mobilizálás csak azért van, mert a polgárok a legközelebbi napokban fogják gyakorolni ugynevezett legszebb jogukat.

A ki a mi népünk isméri, tudja, hogy az efféle dolgoknak éppenséggel nem kell nagyobb jelentőséget tulajdonítani. Baj rendszerint akkor szokott csak támadni belőlük, ha a hatóságok tapintatlan tulbulzósággal avatkoznak be.

A kormánypartii jelöltet meg lehet akadályozni százszor is a programbeszédében, mégis csak ő lesz a képviselő, ha a szavazatok többsége rája esik. Hallgathatja pedig ezernyi ezer ember, mégis megbukik. Ha azok, akik hallgatják, nem adják rájuk a szavazatukat.

A legújabb vívmány. Kikapadhatatlan a vívmányok forrása. Az ember azt láthette, hogy példának okáért olyan nemzeti vívmány után, mint az, hogy a parasztságot magyarul kötelesek levelezni: a nemzet vágyának évtizedekre kell megapalulniok. Nem, mondják a hatványes politika lovagjai, a vívmányokból még egész tárház van hátra; csak bízának bennünk, mi valamennyit szépen kipakoljuk. Ime, a legújabb sütet: a katonai iskolák ujnyi vastagságu tankönyvet kapnak. Fekete-sárga a födele, német a fórtáza, de az irásig szót: Ungarisch, Lehrbuch! stb. A belsőben pedig egyszerű tömönatok vannak egymás mellé sorakoztatva magyar és német nyelven, hogy a jövődó tisztek innen megtanulhassák a magyar szót. Ugy-e bár, ez csak eléggé fontos vívmány? Ha a szavazópolgárok még ezután is haboznának, hogy melyik zászlóhoz álljanak: akkor... akkor ez egyszerűen érthetetlen.

A választási harc.

A mai napnak is megváltak a maga nevezetes eseményei.

Kossuth Ferenc és gróf Zichy Jenő Losonczon jártak az ellenzéki jelölt támogatására, gróf Apponyi Albert pedig Esztergomban volt Kmety Károlyjal, a tudós közjogászszal, lapunk illusztris főmunkatársával, a kinek fényes győzelmét a rendkívül elősegítette Apponyi esztergomi látogatása és az a gyűjtő hatású beszéd, melyet az ország legelső szónoka Kmety választóihoz intézett.

Hát aztán kell ehhez olyan tengersok katonaság? Van rá szükség, hogy a községeket megszálják a gloriozus közös hadsereg fiait, terhére szegény polgároknak és veszedelmére lobbakony szívű fehérnépeknek? A kormány azt mondja, hogy igenis szükség van rá, sajtolja pedig nem győzi eléggé hirdetni, hogy a gonosz ellenzék még sohase fejtett ki olyan halatlan terrorizmust, mint most. Tehát szükség van kellő karhatalomra. Meg kell védeni a belső békét, a rendet, a nyugalmat, különösen pedig a kormánypartii szavazók koponyáját. Ha vice versa kormánypartii polgárok lékelik meg az ellenzéki koponyákat, az nem baj.

Pedig ugy volna jó és az volna kívánatos, ha most méltóságjeljes nyugalommal menne küzdelembé az ellenzék, áthatva a maga igazának tudatától, elvi meggyőződésének erejétől. Provokálnak be ne ugorjon, izgatásra néma megvetéssel feleljen, megfélemlítési kísérletekre ne is hederítsen. Minél nyugodtabban viselkedik az ellenzéki polgárság, annál kevésbé lesz lehetséges a keresztfilytele annak a nem egészen ismeretlen trucznak, hogy a mikor a kormánypartii jelölt a legnagyobb veszedelemben van már, hamarosan szuronyokkal kergettetik szét az ellenzéki választók tömegét, azzal az ürvel, hogy vérengzést, zavargást, emberölést, gyújtogatást, rombolást kellett megakadályozni.

Temperamentumos legények, ha beverik a kormánypartii ablakokat, nem az ellenzék igények használatnak, hanem a hazai üveges iparnak. Temperamentumos menyecskék pedig, ha olyan nagyon lelkesülnek az alkotmány harcosaiért, otthon, a családi tűzhelynél erősítsék meg hazafias hitében, meggyőződésében a férfit.

A legújabb vívmány. Kikapadhatatlan a vívmányok forrása. Az ember azt láthette, hogy példának okáért olyan nemzeti vívmány után, mint az, hogy a parasztságot magyarul kötelesek levelezni: a nemzet vágyának évtizedekre kell megapalulniok. Nem, mondják a hatványes politika lovagjai, a vívmányokból még egész tárház van hátra; csak bízának bennünk, mi valamennyit szépen kipakoljuk. Ime, a legújabb sütet: a katonai iskolák ujnyi vastagságu tankönyvet kapnak. Fekete-sárga a födele, német a fórtáza, de az irásig szót: Ungarisch, Lehrbuch! stb. A belsőben pedig egyszerű tömönatok vannak egymás mellé sorakoztatva magyar és német nyelven, hogy a jövődó tisztek innen megtanulhassák a magyar szót. Ugy-e bár, ez csak eléggé fontos vívmány? Ha a szavazópolgárok még ezután is haboznának, hogy melyik zászlóhoz álljanak: akkor... akkor ez egyszerűen érthetetlen.

A fővárosi szabadelvű-partii választónak ma este megtartott lakomáján Tisza nagy politikai beszédet mondott poharköszöntő alakjában és felszóllott ott Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter is.

Szó ahhoz nem férhet, hogy hatósági preventív intézkedésekre csakugyan szükség van. Pofozás, bieszkázás, fejbeverés nélkül választás ritkán esett még meg. Mostanság pedig iz-zóbbak a szenvedélyek a rendesnél is. Megephetik, hogy a választók egyik-másik helyen úgy összegabalyodnak, hogy ember legyen, aki kellő számu szurony nélkül rendet tud csinálni köztük. Erősen tulzolt ugyan még a mostani viszonyok közepette is az a mérték, melylyel a katonákat a kerületekbe kirendelik, de ha ennek a nagy mozgósításnak valóban nincs más célja, mint a rend föntartása, joggal kifogást nem igen lehet tenni ellene.

Kuriai bíraskodás, igaz, hogy van, de sok mindent végre lehet hajtani addig, a mig az igaztalanul szerzett mandatumokat a Kuria megsemmisíti. Nyugalom és semmi izgatottság. Ez legyen a jelszó. A fitykós és vasvilla is jó argumentum néha, de most az ellenzéknek igazán semmi szüksége rájuk. Határtalan lelkesedés fölé el a nemzetet, amely az ellenzék mögött foglal tömören állást. Olyan lelkesedés, hogy a választások kedvező eredménye iránt semmi kétségünk nincsen. A kormánynak minden erőlködése ellenére is legalább olyan számban lesznek megint az ellenzéki pártok tagjai, mint a milyenben voltak eddig. Mi szükség tehát tarbulens jelenetekre?

A meggyőződésünkkel hassunk, a meggyőződés legyen legyverünk. Egyéb eszközökre csak a kormánypartinak van szüksége.

A legújabb vívmány. Kikapadhatatlan a vívmányok forrása. Az ember azt láthette, hogy példának okáért olyan nemzeti vívmány után, mint az, hogy a parasztságot magyarul kötelesek levelezni: a nemzet vágyának évtizedekre kell megapalulniok. Nem, mondják a hatványes politika lovagjai, a vívmányokból még egész tárház van hátra; csak bízának bennünk, mi valamennyit szépen kipakoljuk. Ime, a legújabb sütet: a katonai iskolák ujnyi vastagságu tankönyvet kapnak. Fekete-sárga a födele, német a fórtáza, de az irásig szót: Ungarisch, Lehrbuch! stb. A belsőben pedig egyszerű tömönatok vannak egymás mellé sorakoztatva magyar és német nyelven, hogy a jövődó tisztek innen megtanulhassák a magyar szót. Ugy-e bár, ez csak eléggé fontos vívmány? Ha a szavazópolgárok még ezután is haboznának, hogy melyik zászlóhoz álljanak: akkor... akkor ez egyszerűen érthetetlen.

Ha hitelt lehet adni egy könyvomat lap híradásának, Tisza ma néhány kormánypartii jelöltnek a választások tisztágaról beszélt, mondván: — Legyenek ezek a mostaai választások olyan tiszták, amilyenek még sohase voltak!

Csak tartunk tőle, hogy azok a szuronyok legelsősorban is az ellenzék megfélemlítésére valók lesznek. Mert hiszen mi történt mindeddig,

Budapest, január 19.

Nem erkölcstelenség! Combes, a lépő francia miniszterelnök azt mondotta, hogy a disszidensek, akik kirántották alóla a gyékényt, nem lehetnek az elővendő kormány tagjai; ez erkölcstelenség lenne s az elpartolás és árulás megjutalmazása. A kiváló államférfiu alkalmasint nem általában mondtott ily kemény ítéletet a disszidensekről. Franciaországban, a hol a mostani választót kizárólag az exceczenozias ezimre éhes szociálista Milleraud-ok és az érczenyegükben megszártott Deschanel-ek és Doumetek idézték elő: — talán el lehet mondani, hogy az ilyen disszidensek valószínűleg nem szabad miniszteri tárczákkal megjutalmazni. De akadnak disszidensek — eleven emberekről rajzoljuk ezt

— Legyenek ezek a mostaai választások olyan tiszták, amilyenek még sohase voltak! Nagy szó, de sajnos, már azok a jelenségek is ellentmondanak neki, melyeket eddig volt tapasztalunk alkalm.

Az Egyetértés tárczája

A főhadiszálláson. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Írta: Szeredai Lóó.

Szó nélkül elhiszem, hogy azoknak a hadvezéreknek, akiknek a serege most messze Kelet-Azsiában néz egyhásmással kemény farkaszemet, nehéz a feladatuk. De hogy a szövetkezett ellenzék vezérbizottságának a dolga se sokkal könnyebb, arra le merem tenni a főeskiüt.

— Hat bizony kérem, jelöltért jöttünk mert magunk közt nem találunk. — Milyen párti legyen? — Persze, hogy negyvennyolcas! — Kell-e, hogy legyen pénze is? — Nem kell oda kérem egy garas se! Nekünk még a fuvat meg a napzámot se fizesse meg! Csak jöjjen valaki!

— Az elnök bizcent a fejével. Tetszik neki a beszéd. Ezeket az ölvisező és a meggyőződés hozta ide. Ilyenekkel szivesen eltárogal és már a következő pillanatban ellobasztja az egyik szótját valakiert, a kit a deputacionnak jelöltként akar ajánlani. Aztán hamarosan be is mutatja egymásnak a jelöltet és a küldetés tagjait és ha azok megtudják ottani egymást, hozzá a vezérő bizottság nyilvántartó könyvébe, hogy a kerületnek ki a hivatalos jelöltje. A többi már a kandidátus meg a választók dolga.

No hát menjenek el az urak a Dorottya-utca harmadik száma alá, ott majd teljesül a kívánságuk. — Igen? Aztán kibe menjünk ott? — Baró Vojnics István urhoz. Egy pillanatra földerít a küldöttek arca. Báró is, huszezer forint is! Szület! De aztán nagyon lehorogszottak a fejüket, mikor meghallották: — Búró Vojnics talán maad, ad az uraknak olyan pénzes jelöltet. Ó tudniük a kormánypart végrehajtó bizottságának az elnöke!

— Az ország igen sok részéből ma is érkeztek hírek zavargásokról. Félhivatalos részről természetesen csak ellenzéki zavargásokról tudnak, de mi nem gondolnánk, hogy a kormánypartii szavazók mindenütt olyan csodálatosan nagyon nyugodt vérü emberek volnának.

— Szemben egy másik, még nagyobb asztalnál Pally Sándor, a függetlenségi és 48-as pártnak, azaz hogy most a szövetkezett ellenzéknek a titkára. Szegény feje most napjában mindössze csak husz óra hosszat dolgozik és egyre csak azt sóhajtozza: — Hogy ki fogom én magamat aludni a választások után!

— És már nyújtja is át a kész levelet. Az ügy rendben van. Sok szóbeszéd nem is igen eshetik egy-egy dolgrol. Mialatt egy ember bent van az elnök szobájában, kívül már vagy ötven másik várakozik, hogy szintén bejuthasson a szentélybe, a hol nagy zöld asztal mellett dolgozik Kossuth Ferenc és vele együtt a vezérő-bizottság tagjai közül azok, a kik épp Budapestben vannak. Az asztalon egy rettenetes gammaa távirat, meg levél. Még elővási is sok. Hát még el is intézni.

— Valami nagynevű jelölt kellene! — A mire Kossuth a minap azt jegyezte meg egy küldöttségnek: — Nos, hat majd ajánlok önöknek egy olyan fiatal embert, a kiből nagynevű ember lesz!

— Nagy bajban vagyunk, — mondta, egészen kikelve magából, — nincs kortespotánk. Hol vesztünk mi hamarosan valami józú kortespotát? — Hát ez már olyan súlyos kérdés volt, hogy arra se Bathany Tiadar, se Zichy Jenő nem tudott választ.

Számos visszaélésről is kap hirt nap nap után a szövetkezett ellenzék vezérő-bizottsága, mely azonnal megörömmel Zichy is, Bathany is és azzal már vitték is Benedek Jánost az íróasztal mellé.

— Amire a választ mindig így hangzik: — Jól! Biztos vagyok a dolgomban! — Még olyat legalább nem hallottam se kormánypartii, sem ellenzéki jelöltet, aki bevalotta volna, hogy baj van, hiba van a kréta körül. És mert végre is a jelöltök szárahíhető uri emberek, megbarátkozom azzal a gondolattal, hogy a választások eredményeképpen nem negyzáztizenhárom magyar képviselő lesz (mert negyzáztizenhárom a kerület száma), hanem lesz ezerkétszáz, mint amennyi a mindenféle pártállású „biztos” jelöltök száma.

— Sorra-rendre járulnak a vezérbizottság elébe az ügyes-bajos elvtársak. — Jón teszem egy küldöttség. Jóképű, kelbélő magyarok, pirospozsgás, becsületes képi polgártársak, akik megilletődve állanak meg, mikor átépik a küszöböt és ott látják magukat szemben a Kossuth Lajos fiát, meg az ellenzék egyéb nagyjait, akiknek a feje fölött, a falon ott van két kép: az egyik Rakóczi, a másik Kossuth Lajosé. A küldöttek elfogódottságának hamarosan véget vet Kossuth Ferenc néhány barátságos szóval: — Jöjjenek csak barátim közelebb! Hadd halljam, miben lehetünk segítségükre? — Ára hátrósgosan megszólal az egyik magyar:

— Hja, ha fiatal, az hiba! — Hiba? Bárcsak én is ebben a hibában szenvednék! Nemelyik küldöttséggel igen hamarosan végez a vezérbizottság: olyannal, a melyeknek nem az a kérdés, hogy ki a jelölt, mi a jelölt, hanem, hogy mennyi a pénz. — Kérem, az mellesé, hogy a jelölt ur milyen párti, hogy néz ki és tud-e beszélni. A földolog csak az, hogy legyen huszezer forintja! — Igen? — szolt erre Polónyi Géza. —

— En nem tudok verselni! — mondta Zichy. — Én is régen próbáltam! mondta — Bathany. Szerencsére ép akkor állított be a pártkörbe Benedek János, Hajduböszörménynek volt és lendő képviselője. — Nini, itt egy poeta! kiáltottak föl

— Tíz perc múlva megvolt a nóta és a vidéki ember meglegedetten utazott haza, konstatalván, hogy megis csak derek valami az „központ”, amely a legulsóabb kérdéseket is hamarosan el tudja intézni.

— Szóval, nagyon jól van megszervezve minden, csupán egy a baj: az, hogy csak egy Apponyi van a pártban. Mindenfelől az a keres érkezik: — Vagy Apponyi vagy Kossuth jöjjen el, ha csak egy felnapra, ha csak egy órára is. Örjási diadalunk lesz, ha valamelyik vezér eljön!

— Késő éjszaka, amikor az emberek már elpihentek, még mindig világosak a függetlenségi pártkörnek az Erzsébet-körtra nyúló ablakai. Sőt talán ép akkor folyik legváróbban a munka, mikor már nem igen hóbortgatják a hadvezérekét jelöltet, küldöttek, táviratkibordók, levélhordók. Az éjszaka csöndjében nyugodtan végezhetik

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldöttik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 766

penz-sekretények
rendkívül olcsó áron kap...

Házevetőnői
állást óhajtó plébániai, eszt...

Téli szőllőt
zamatos muskotályi, fagy...

Férfi öltönyre
3 méter fekete kammern...

Polgáriskola i
rehabilitáció és gimnáziumi...

Carbidgyár
létesítésének szükségese...

Nevelőnőket,
gyermeknevelőnőket bon...

Női kelengye.
Ujbot sikerült egy nagy...

Zongora
hangosítást és kisebb javi...

Veszünk
könyveket, egész könyv...

Részletfizetésre
porcelán, sze vezek, lam...

Mindentudó iroda
Budapest, József-körút 62. sz...

Vérpiros
fajánarcú kék postak...

Keresünk
ügy-örököt
Keresünk
ügy-örököt

Schön és Breiter
Buhhuzak és
Budapest,
VII. Erzsébet körút 56.

Részvénytársaság
intélgény: utazót keres...

Nevelőnőket
gyermeknevelőnőket, bon...

Zálogban
levő ékszereket kiváltak...

Borjulus.
Bérmertve 6 kilós csomag...

Használt
penz-sekretények, amelyek...

Önök övni kell a
felelősséget!
Minden család részére leg...

Préselt
szénát, szalmát, zabot 6...

Pénzkölcsönöket
nyugdíjképes tisztvisel...

Kárpitosmunkák,
valamint áldozatosok leg...

Külön
bejárati szobák burkolozva...

butorokat,
teljes lakberendezéssel, an...

Nagy Zsigmond
lakberendezési vállalkozás...

Tiszta felvágatlan makulaturapapiros olcsón eladó a kiadóhivatalban

Vitahírű
a kecskeméti kajszinbarack
és az abból főzött valódi tiszta
gyümölcs-pálinka

Soványító eljárás.
Egy új methodus a kövérség...

Urál-szappan.
Nincs kövértest, nincs...

LODOVICO POLLAK MILANO
Levelező-lapra 10 fillér, levélre 25 filléres bélyeg

Ajándéknak
Ingyen láda! Ingyen csomagolás!
TAKÁCS FERENCZ
Magyarbani Üveg- és Karshadi porcelán gyári raktára.

Meghívó.
A Balassagyarmati Takarékpénztár Részvénytársaság 1905 február 8-án délelőtt 9 órakor Balassa-Gyarmaton az intézet helyiségében tartandó XXXVIII-ik évi rendes közgyűlésére.

Zászló-szabadalmunkat
a nagyságos képviselőjelölt urak szives figyelmébe ajánljuk:
Méltóztassék megtekinteni:
1. Impregnált vásznon sem eső, sem hó, sem vihar a betűket elnem mossa.
2. Remek betűk, nyomva, nem sablonnal festve.
3. Tartósabb szövetet adunk mint bárki más.
4. Árunk mégis a legolcsóbbak.
Schottola Ernő
ezégnél Andrassy-ut 2. sz.
Bármily számú megrendelést 4 óra alatt elkészítünk.
NEUMANN és MANNHEIM
zászlógyára.

LOBOSICZ
KAKAO
CSOKOLÁDE

ALAPÍTOTT 1842
Választási zászlók
tollak és jelvények.
Kartelen kívül
20% olcsóbban
5 óra alatt
minden mennyiségben.
MECHLOVITS és FIA
BUDAPEST,
KÁROLY-KÖRUT 17. szám.
Arjagyzék ingyen és bérmentve.

Titkos betegségek
Dr. Kajdacsy
rendelő-intézetét.
Budapecsen, Kigyó-utca 5. sz.

ELSŐRANGÚ
szerszámgépeket
Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság
BUDAPESTEN.

Meghívó.
A „Dáványai Takarékpénztár Részv.-társ.”
XXII-ik évi rendes közgyűlése
folyó évi február hó 12-én d. e. 10 órakor

Pótlék
Esztorgo n
elienzé
Dr. R. K. M
Budapesti
pr
T. polgár
Magyarország
nusa, hogy
nyoztak nagy e
hatalmú, tiszt
erényekkel, biz
nemzetüknek.
Ma is komo
fenmaradásna
ogunk, s ime n
tetünk nagy n
kiválóbbika, gr
Férfiadagot
han, hogy fen
Összesen tel i
esolja az elm
még magasabb
Tisztelet Polg
szály okokból e
az, hogy a fel
vezett szabade
végzetés nem
nyit megszere
meg folytatóli
zados idegen v
nemzeti létünk
fenyegeti a
többségét képe
Ismeretes o
18-án frivol
s hivalkodva
gyökerében n
szabadságot,
1867. évi X.
ellen történt le
leghitűnőbb jo
torzó egyé biz
Tudják Önök
esetben jogtore
mánypari oly
vetett, a pa
mentesen
pedig a ment
pejeze — az,
állami önalló
dualizmus va
zeti viivr
vezetett
többé e
Az én jogi n
következemé
nek titkot. M
estem vélemer
párt egyik ré
Aláírók:
*Értelme néve
nek feloldása
*Dr. Daniel, v
Daniel-tele erd
hály — jogfor
het, ilyenek e
jogtervénye
utján, annak
"hat törvénye
ténhetik. Kifej
orvosoltatja
a képvisel
mert hiszen az
volta nem vitá
nyilván és foly
emléltei joger
és a moztani v
Csak és egyedi
tiszteltetik jo
intérgum rest
rend vég
erényben ug
hály alkalmaz
Ezen állasp
sokféle kormn
rabuliztika s
delmi jogi, rón
tái kapacitá
nizster — gya
A házszabá
természetes, s
völl az, hogy
lanág ellen
megakasztá a
tolta a költé
— indemity
ség a költségv
X. törvénye
feloszlását j
bánat hely
kezett be
mely a jogeré
együtt kizánni
ron majd meg
Nem nlatos
sekkel, mert
van, megelőg
egyránt mego
matikának és
azon törvény
ellentétes állás
kormánypari
nak a feloszlata
hatón szölo i
zala-czim alát
abaud törvé
vénysérté
lyos jogi felel

